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PAUTA DA 77ª SESSÃO ORDINÁRIA – 1 DE SETEMBRO DE 2021
SESSÃO REALIZADA POR VIDEOCONFERÊNCIA

“AMADOS, AGORA SOMOS FILHOS DE DEUS, E AINDA NÃO É MANIFESTADO O QUE HAVEMOS DE SER. MAS SABEMOS QUE, QUANDO ELE SE MANIFESTAR, SEREMOS SEMELHANTES A ELE; PORQUE ASSIM COMO É O VEREMOS. ”
(I JOÃO 3:2)        

	PROJETO DE LEI Nº 302/2018

	INSTITUI NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE ARACAJU, A PREMIAÇÃO ALUNO NOTA DEZ AOS ESTUDANTES DO ENSINO FUNDAMENTAL DAS ESCOLAS DA REDE PÚBLICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

	FÁBIO MEIRELES
	3ª

	PROJETO DE LEI Nº 244/2019
	DENOMINA RUA ANTÔNIO VALDIONE DE SÁ, A ATUAL RUA 5, NO BAIRRO JABOTIANA. 


	NITINHO
	3ª



	PROJETO DE LEI Nº 12/2021
	OBRIGA OS HIPERMERCADOS, OS ATACADOS, SUPERMERCADOS E LOJAS SIMILARES A HIGIENIZAR OS CARRINHOS E OS CESTOS DE COMPRAS DISPONIBILIZADOS AOS CLIENTES DO MUNICIPIO DE ARACAJU E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

	EMÍLIA CORRÊA
	3ª



	PROJETO DE LEI Nº 1/2021
	DISPÕE SOBRE A PROIBIÇÃO DE FORNECIMENTO DE PRODUTOS DE PLÁSTICO DE USO ÚNICO NOS LOCAIS QUE ESPECIFICA.

COM EMENDA NO PARECER DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO

	VINICIUS PORTO
	1ª


	PROJETO DE LEI Nº 15/2021
	ALTERA A LEI MUNICIPAL NO 4.914, DE 31 DE JULHO DE 2017, QUE ‘CRIA O SISTEMA MUNICIPAL DE REGISTRO DE CÂNCER - SISCAN COM O OBJETIVO DE IDENTIFICAR TODOS OS NOVOS CASOS NO MUNICÍPIO DE ARACAJU, PROPICIANDO O PLANEJAMENTO DE PROGRAMAS DE PREVENÇÃO E TRATAMENTO IMEDIATO, E DÁ PROVIDÊNCIAS CORRELATAS.’
	DR. MANUEL MARCOS
	1ª

	PROJETO DE LEI Nº 18/2021
	FICA ESTABELECIDA A CRIAÇÃO DE “PARKLETS” NO MUNICÍPIO DE ARACAJU, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

[bookmark: _GoBack]COM EMENDA DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO E DA COMISSÃO DE OBRAS
	BRENO GARIBALDE
	1ª

	PROJETO DE LEI Nº 20/2021
	INSTITUI A POLÍTICA MUNICIPAL DE COMBATE À OBESIDADE INFANTIL, NO MUNICÍPIO DE ARACAJU.


	ISAC SILVEIRA
	1ª

	REQUERIMENTO
N° 209/2021

	REQUER QUE O PRESIDENTE DA EMURB E O SUPERINTENDENTE INTERINO DA SMTT, VENHA A PÚBLICO COMPARTILHAR INFORMAÇÕES DETALHADAS E ELUCIDATIVAS ACERCA DO PLANO DIRETOR DE MOBILIDADE URBANA DE ARACAJU.

	RICARDO MARQUES
	VOTAÇÃO ÚNICA


	REQUERIMENTO
N° 216/2021

	REQUER QUE SEJA SOLICITADO AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO DE ARACAJU E À SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SAÚDE QUE FORNEÇAM A ESTA CASA CÓPIA INTEGRAL DO TERMO DE COLABORAÇÃO N° 002/2021 (EXTRATO EM ANEXO), FIRMADO ENTRE O MUNICÍPIO DE ARACAJU, ATRAVÉS DA SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE, VIA FUNDO MUNICIPAL DA SAÚDE, COM O INSTITUTO DE ESTUDOS E PESQUISAS HUMANIZA.

	RICARDO MARQUES
	VOTAÇÃO ÚNICA


	REQUERIMENTO
N° 226/2021

	REQUER QUE SEJAM SOLICITADAS À SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL DE ARACAJU – SEMFAS, INFORMAÇÕES SOBRE QUAIS SÃO AS POLÍTICAS DE MEDIDAS SOCIOEDUCATIVAS DESENVOLVIDAS PELA SEMFAS E DE QUE MANEIRA ESTÃO SENDO IMPLEMENTADAS NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO.
	LINDA BRASIL
	VOTAÇÃO ÚNICA


	REQUERIMENTO
N° 295/2021

	REQUER QUE SEJAM SOLICITADAS À SENHORA WANESKA BARBOSA, SECRETÁRIA MUNICIPAL DA SAÚDE, INFORMAÇÕES SOBRE A UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE NO BAIRRO MARIVAN.

	CÍCERO DO SANTA MARIA
	VOTAÇÃO ÚNICA


	REQUERIMENTO
N° 374/2021

	REQUER QUE SEJAM SOLICITADAS À ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL DE ARACAJU, ATRAVÉS DA FUNDAÇÃO CULTURAL CIDADE DE
ARACAJU - FUNCAJU, INFORMAÇÕES DETALHADAS ACERCA DOS EQUIPAMENTOS ADQUIRIDOS ATRAVÉS DE RECURSOS PROVENIENTES DE CONVÊNIO SAV/MINC, COM O MINISTÉRIO DA CULTURA – MINC, NO ANO DE 2017, ESPECIFICAMENTE NO QUE CONCERNEAO
INVENTÁRIO E O ATUAL ESTADO DE CONSERVAÇÃO, ALÉM DA FORMA COMO ESTÃO SENDO UTILIZADOS OS REFERIDOS EQUIPAMENTOS.
	PROFESSORA ÂNGELA MELO
	VOTAÇÃO ÚNICA


	MOÇÃO 
Nº 50/2021
	MOÇÃO DE APELO AO EXECUTIVO MUNICIPAL E ESTADUAL PARA APOIAR O PISO SALARIAL PARA ENFERMEIROS (AS) (PL 2.564/2020) E SE POSSÍVEL, UMA REUNIÃO SOBRE O ASSUNTO.

	EMÍLIA CORRÊA
	VOTAÇÃO ÚNICA


	MOÇÃO 
Nº 56/2021
	MOÇÃO DE APELO AO PREFEITO DE ARACAJU O EXMO. SR. EDVALDO NOGUEIRA, QUE POSSA PROMOVER AÇÕES MAIS EFETIVAS QUE VENHAM A CONTRIBUIR DE FORMA CONCRETA A SATISFAÇÃO DAS NECESSIDADES DAS PESSOAS COM TRANSTORNO DO ESPECTRO AUTISTA — TEA.
	EMÍLIA CORREA
	VOTAÇÃO ÚNICA


	MOÇÃO 
Nº 79/2021
	MOÇÃO DE APELO AOS EXCELENTÍSSIMOS SENHORES DEPUTADOS FEDERAIS BOSCO COSTA, FÁBIO HENRIQUE, FÁBIO MITIDIERI, FÁBIO REIS, GUSTINHO RIBEIRO, JOÃO DANIEL, LAÉRCIO OLIVEIRA E VALDEVAN 90, QUE APRESENTEM UMA PROPOSTA DE EMENDA CONSTITUCIONAL, COM O SEGUINTE DISPOSITIVO:
 “A DESESTATIZAÇÃO DE QUALQUER EMPRESA DE PROPRIEDADE DA UNIÃO, DOS ESTADOS E DOS MUNICÍPIOS, SERÁ SUBMETIDA A REFERENDO POPULAR, A SER REALIZADO APÓS PRÉVIO DEBATE POR MEIO DE AUDIÊNCIA PÚBLICA NO CONGRESSO NACIONAL, NAS ASSEMBLEIAS LEGISLATIVAS E NAS CÂMARAS MUNICIPAIS, COM REPRESENTANTES DA SOCIEDADE CIVIL, DOS TRABALHADORES DAS EMPRESAS PÚBLICAS E DO ENTE DA FEDERAÇÃO PROPRIETÁRIO DA EMPRESA ESTATAL, ANTE A IMPORTÂNCIA PÚBLICA, A ATIVIDADE ESTRATÉGICA E A FUNÇÃO SOCIAL DAS EMPRESAS ESTATAIS EM FAVOR DO BEM-ESTAR DO POVO BRASILEIRO E DA SOBERANIA NACIONAL”.
	JOAQUIM DA JANELINHA
	VOTAÇÃO ÚNICA


	MOÇÃO 
Nº 80/2021
	MOÇÃO DE APELO AOS EXCELENTÍSSIMOS SENHORES SENADORES ALESSANDRO VIEIRA E ROGÉRIO CARVALHO E A EXCELENTÍSSIMA SENHORA SENADORA MARIA DO CARMO ALVES, QUE APRESENTEM UMA PROPOSTA DE EMENDA CONSTITUCIONAL, COM O SEGUINTE DISPOSITIVO:
 “A DESESTATIZAÇÃO DE QUALQUER EMPRESA DE PROPRIEDADE DA UNIÃO, DOS ESTADOS E DOS MUNICÍPIOS, SERÁ SUBMETIDA A REFERENDO POPULAR, A SER REALIZADO APÓS PRÉVIO DEBATE POR MEIO DE AUDIÊNCIA PÚBLICA NO CONGRESSO NACIONAL, NAS ASSEMBLEIAS LEGISLATIVAS E NAS CÂMARAS MUNICIPAIS, COM REPRESENTANTES DA SOCIEDADE CIVIL, DOS TRABALHADORES DAS EMPRESAS PÚBLICAS E DO ENTE DA FEDERAÇÃO PROPRIETÁRIO DA EMPRESA ESTATAL, ANTE A IMPORTÂNCIA PÚBLICA, A ATIVIDADE ESTRATÉGICA E A FUNÇÃO SOCIAL DAS EMPRESAS ESTATAIS EM FAVOR DO BEM-ESTAR DO POVO BRASILEIRO E DA SOBERANIA NACIONAL”.
	JOAQUIM DA JANELINHA
	VOTAÇÃO ÚNICA


	MOÇÃO 
Nº 91/2021
	MOÇÃO DE APLAUSOS AO EMPRESÁRIO LUCIANO HANG, PELA INAUGURAÇÃO DA LOJA HAVAN EM ARACAJU, GERANDO APROXIMADAMENTE 200 NOVOS EMPREGOS.
	ANDERSON DE TUCA
	VOTAÇÃO ÚNICA


	MOÇÃO 
Nº 106/2021
	MOÇÃO DE APLAUSOS AO TENENTE-CORONEL QOPM JAILSON SANTOS DE ARAÚJO PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS A COMUNIDADE ARACAJUANA E A TODO O ESTADO DE SERGIPE.
	EDUARDO LIMA
	VOTAÇÃO ÚNICA


	MOÇÃO 
Nº 107/2021
	MOÇÃO DE APLAUSOS AO GRUPO DE EVANGELIZAÇÃO, AO TEMPO QUE EXPRESSAMOS OS NOSSOS PROTESTOS DE CONSIDERAÇÃO E APREÇO PELO RELEVANTE SERVIÇO PRESTADO A COMUNIDADE ARACAJUANA E A TODO O ESTADO DE SERGIPE.

	EDUARDO LIMA
	VOTAÇÃO ÚNICA
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